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Fakultetskom vijeću 
Fakulteta političkih znanosti 

Sveučilišta u Zagrebu 
 

 

IZVJEŠTAJ O RADU STUDENTSKOG ZBORA FAKULTETA  

POLITIČKIH ZNANOSTI SVEUČILIŠTA U ZAGREBU 

Akademska godina 2016./2017. 

 

Studentski zbor Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu je studentsko 

predstavničko tijelo koje štiti interese studenata, sudjeluje u radu i odlukama u tijelima Fakulteta 

političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, te predstavlja studente u sustavu visokog obrazovanja. 

Trenutni saziv Studentskog zbora FPZG izabran je na regularnim izborima koji su održani 25. i 

26. ožujka 2015. godine. Nakon održanih izbora, novoizabrani Studentski zbor dužnost je 

preuzeo u listopadu iste godine. Atmosfera unutar Studentskog zbora je u prvih nekoliko mjeseci 

bila poprilično radna i dinamična. Održano je nekoliko tribina, pokrenuti su određeni projekti te 

je zavidan broj studenata sudjelovao u radu Fakultetskog vijeća, ali i u radnim tijelima Fakulteta 

poput Stegovnog i Etičkog povjerenstva. 

 Iako je inicijalni rad obećavao veliki zaokret u radu Studentskog zbora, odnosi unutar 

Zbora su postajali sve lošiji. Takva situacija je rezultirala sazivanjem izvanredne sjednice Zbora 

početkom ove akademske godine, koja je u konačnici i održana u listopadu 2016. na kojoj je 

raspravljena problematika koju je bilo potrebno razriješiti. Napokon, u studenom 2016., 

potvrđene su sve nove osobe u tijelima Studentskog zbora, koje su ostale na svojim funkcijama 

tijekom cijele akademske godine. Radi se o idućim tijelima i studentima: 

  

Predsjednik Studentskog zbora: Željko Poljak 

Potpredsjednik Studentskog zbora: Bruno Rukavina 

Tajnik Studentskog zbora: Tomislav Rodin 

Studentski pravobranitelj: Zvonimir Beljo 

Predstavnik u Sveučilišnom zboru: Tomislav Rodin 

Zamjenik predstavnika u Sveučilišnom zboru: Mislav Pervan 
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Iznimno smo ponosi što možemo reći da smo tijekom ove akademske godine, u potpuno 

novom sastavu, ostvarili jako dobru komunikaciju i radnu atmosferu unutar Zbora što je 

rezultiralo s nekoliko projekata, održanih radionica, predavanja itd. Aktivno smo radili na 

transparentnosti rada Zbora, ali i samog Fakulteta, te smo sudjelovali u problematici studenata 

koji su nas kontaktirali za pomoć, a izradili smo i nove dokumente koji će omogućiti efikasniji rad 

Zbora u daljnjem razdoblju. Ovaj Izvještaj donosi pregled svih navedenih događanja i aktivnosti 

koje smo organizirali tijekom ove akademske godine: 

 

1. Međunarodna studenata konferencija - Democracy at a Turning Point?   2 

2. Rad studentskog pravobranitelja FPZG       3 

3. Javno dostupni zapisnici Fakultetkog vijeća i Studentskog zbora   4 

4. Novi Statut i Poslovnik o radu Studentskog zbora     4 

5. Organizirana predavanja i radionica       5 

6. Okupljanje studenata Fakulteta političkih znanosti iz regije - Politijada   6 

7. Distribucija viška brojeva časopisa u lokalne knjižnice    6 

8. Izrada hoodica s logom Fakulteta – FPZG Hoodie     6 

9. Sudjelovanje Zbora u radu Fakultetskog vijeća     7 

10. Odnosi Studentskog zbora i Uprave Fakulteta političkih znanosti   7 

11. Ostalo           8 

 

1. Međunarodna studenata konferencija - Democracy at a Turning Point? 

Najambiciozniji projekt u protekloj akademskoj godini bila je međunarodnu studentska 

politološka konferencija koja je za cilj imala da okupi mlade istraživače koji bi u sklopu 

konferencije prezentirali svoja istraživanja i radove na Fakultetu. Kako bi koordinirali svoj rad i 

okupili što kvalitetniji tim ljudi, osnovali smo organizacijski odbor konferencije u koji smo 

uključili i uredništvo studentskog časopisa Mali Levijatan. Nakon nekoliko sastanaka, dogovorena 

je tema konferencije pod nazivom Democracy at a Tutining Point?: Current Issues and Potential 

Alternatives. Poziv za radove i sudjelovanje na konferenciji proširili smo putem službene stranice 

konferencije (http://fpzgunizg.wixsite.com/democracy-conference) koja je distribuirana na razne 

akademske mreže, ponajviše u Europi. Naposljetku, primljeno je preko 30 prijava za izlaganje, a 

na kraju je odabrano nešto više od 20 izlagača koji su dolazili s eminentnih sveučilišta iz Austrije, 

Belgije, Crne Gore, Češke, Danske, Hrvatske, Italije, Litve, Mađarske, Njemačke, Poljske, 
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Švedske, Turske i Ujedinjenog Kraljevstva. Konferencija je trajala tri dana u B dvorani na 

Fakultetu, od 12. do 14. lipnja 2017. g., te je bila više nego uspješna. U sklopu konferencije svoja 

izlaganja su održali i prof. dr. sc. Tamara Ćapeta s Pravnog fakulteta te prof. dr. sc. Zoran Kurelić 

s Fakulteta političkih znanosti kao key-note izlagači dok je sudionike u ime Fakulteta prvog dana 

konferencije pozdravio prodekan doc. dr. sc. Davor Boban. Naposljetku je dogovoreno da će 

radovi prezentirani u sklopu konferencije biti objavljeni u idućem broju Malog Levijatana čije se 

izdanje očekuje u prvoj polovici 2018. godine.  

Evaluacijska anketa koju je ispunilo 13 sudionika nakon konferencije pokazala je da je 

konferencija u cjelini ocijenjena s rezultatom vrlo dobar (3, 85) - dvoje sudionika dalo je 

konferenciji odličnu ocjenu, a čak sedmero ocjenu vrlo dobar. Niti jedan ispitanik nije ocijenio 

konferenciju s ocjenom manjom od trojke. Organizacija konferencije ocijenjena je s neznatno 

boljom prosječnom ocjenom (4, 23), a kao apsolutno najbolja značajka označena je pristupačnost 

organizacijskog tima. Čak dvanaestero sudionika označilo je da se slaže da su prezentacije 

odabrane dobro i u skladu s temom konferencije.  

Konferencija je zahtijevala i određene financijske izdatke u vidu smještaja koji je 

sudionicima omogućen u hostelu koji se nalazi u centru grada te u vidu pića koja su sudionicima 

osigurana za sva tri dana. U tom pogledu pomogao nam je Studentski zbor Sveučilišta koji nam je 

osigurao iznos od 3.000,00 kn preko Natječaj za studentske programe u 2017. godini. Veliku podršku 

dobili smo i od Uprave koje je osigurala pića te prostor kuhinje u dekanatu za pripremu kave.  

 

2. Rad studentskog pravobranitelja FPZG 

 Dužnost studentskog pravobranitelja u ovoj akademskoj godini vršio je student Zvonimir 

Beljo koji je na navedenoj funkciji bio i prošle godine. Preko e-mail adrese Studentskog zbora 

primljeno je na desetke upita studenata o njihovim pravima i mogućnostima oko problema s 

kojima su se susreli na studiju. Većina problema riješena je kroz kontakt s profesorima koji su 

nositelji kolegija te prodekanicom za nastavu doc. dr. sc. Martom Zorko koja se pokazala u 

proteklih godinu dana vrlo kolegijalnom i susretljivom u rješavanju problema studenata. Pojedine 

situacije smo uspjeli riješiti u korist studenata, dok pojedine nisu imale osnove samom potvrdom 

od profesora (u većini slučajeva to se odnosilo na gubitak potpisa). Također, vrlo važnu ulogu u 

obnašanju funkcije pravobranitelja imao je i Matija Kikelj, donedavni Studentski pravobranitelj 

Sveučilišta u Zagrebu s kojim je ostvarena vrlo dobra komunikacija u vidu savjetovanja kako i što 

u pojedinim situacijama učiniti za zaštitu prava studenata, kao i njegova savjetnica u Uredu 

pravobranitelja Barbara Šimić.  
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Što se tiče rada u sklopu samog Sveučilišta, kolega Beljo je sudjelovao na dva sastanka 

svih pravobranitelja na Sveučilištu Zagrebu, na kojima su iznijeti problemi s kojima se 

pravobranitelji suočavaju te su međusobno razmijenili mišljenja kako funkciju pravobranitelja još 

više poboljšati. Što se tiče problema koji utječu na rad studentskog pravobranitelja na našem 

Fakultetu, to je prvenstveno nepostojanje službene prostorije unutar Fakulteta u kojoj bi 

pravobranitelj mogao djelovati, skupa sa Studentskim zborom. Drugi važan problem je 

neinformiranost, a ponekad i nezainteresiranost studenata oko svojih prava zbog nepoznavanja 

Pravilnika o studiranju i straha od samih profesora. U tom pogledu, dogovoreno je i snimanje 

priloga o studentskom pravobranitelju na FPZG-u koji je snimila Televizija Student gdje je 

predstavljena ulogu pravobranitelja u okviru studentskih prava kako bi se studenti FPZG-a 

informirali o navedenoj funkciji. Neovisno o navedenim problemima i izazovima valja 

napomenuti poštovanje unutar Fakulteta koje se iskazuje prema funkciji studentskog 

pravobranitelja, počevši od Uprave, zatim profesora i na koncu Studentske referade. 

 

3. Javno dostupni zapisnici Fakultetkog vijeća i Studentskog zbora 

 Početkom akademske godine dogovoreno je kako ćemo raditi na povećanoj 

transparentnosti rada Studentskog zbora, ali i samog Fakulteta. Tako smo prvo započeli sa 

sjednicama Fakultetskih vijeća s obzirom da su pristup u zapisnike, koji bi trebali biti javno 

dostupni, ostvarivali samo profesori i studenti u Zboru. Kako bismo to ispravili, usuglašeno je 

kako će se zapisnici Vijeća distribuirati svim studentima Fakulteta javno putem sustava Intranet 

što smo i postigli početkom 2017. godine.  

Nedugo nakon toga, unutar Zbora je dogovoreno kako je važno da studenti ostvare uvid i 

u rad Studentskog zbora te smo u tom pogledu u sklopu sustava Intranet otvorili poseban 

pretinac kojem mogu pristupiti i profesori i studenti gdje su objedinjeni zapisnici svih sjednica 

Zbora počevši od ove kalendarske godine. Kako bi poboljšali transparentnost unutar samog 

Zbora osnovana je e-mail adresa koja služi kao mailing lista za sve članove Zbora. Na taj način 

postignuto je da komunikaciju Zbora ne može monopolizirati jedan član ili manja grupa 

studenata, već sve upite i odlaznu poštu u bilo kojem trenutku mogu nadzirati svi članovi Zbora.  

 

4. Novi Statut i Poslovnik o radu Studentskog zbora 

 S obzirom na izmjene Statuta Fakulteta te određene probleme u interpretacijama Zakona 

o studentskom zboru i problemima koji su bili prisutni na razini Sveučilišta i pojedinih sastavnica, 

odlučili smo se detaljnije posvetiti izmjeni Statuta Studentskog zbora FPZG kako bi što jasnije 
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definirali određene stavke te ispravili poteškoće i potencijalne nejasnoće koje su se u ove dvije 

godine rada pokazale kao izrazito važne. Novi Statut je tom pogledu sistematiziran te je unutar 

Statuta uvrštena odredba prema kojoj studenti čine 15% Fakultetskog vijeća. Nadalje, novi Statut 

posebno naglašava važnost funkcije Studentskog pravobranitelja koji je dužan minimalno jednom 

u semestru predati izvještaj o svom radu. Mandati svih funkcija u Zboru su smanjene na jednu 

godinu uz jedan mogući reizbor. Zbor je prema novom Statutu obavezan raspisati jednom 

godišnje natječaj za financiranje studentskih projekata koji će se financirati novcem kojim 

raspolaže Zbor izravno preko Sveučilišta. Studentski zbor i Fakultetsko vijeće jednoglasno je 

prihvatilo nosi Statut.  

Izmjenom Statuta bilo je potrebno urediti i Poslovnik o radu kojeg usvaja samo Zbor te je 

novi Poslovnik usvojen u lipnju 2017. Novi Poslovnik ne donosi velike i drastične promijene u 

odnosu na prošlu verziju. Iz Poslovnika su izbačene stavke koje su se odnosile na stvari koje 

unutar Zbora ne postoje, poput primjerice predsjedništva. Ostale stavke su također usklađene i 

sistematizirane u skladu sa novim Statutom. 

  

5. Organizirana predavanja i radionica 

Tijekom akademske godine organizirali smo i nekolicinu korisnih predavanja i radionica 

od kojih su neka imala ponešto veći, a neke poprilično mali odaziv. Među posjećenijim 

događajima valja spomenuti radionicu govorništva i javnog nastupa koju smo organizirali 16. 

svibnja 2017. g. u suradnji s Akademijom Demosten. U sklopu radionice, koja je trajala cijelo 

popodne, studenti su pomoću raznih vježbi dobili osnovna znanja i vještine oko držanja govora i 

ranih vrsta javnog nastupa s naglaskom na akademsko okruženje.  

Nadalje, u sklopu kampanje Volontiraj i proputuj svijet u suradnji s Volonterskim centrom 

Zagreb 25. svibnja 2017. g. održao je predavanja o mogućostima koje volontiranje može pružiti 

mladima, poglavito studentskoj populaciji. Tako su na predavanju studenti saznali više o 

međunarodnim kampovima koji su jedinstven oblik društveno odgovornog putovanja i 

volontiranja koji nudi pozitivne i praktične načine okupljanja ljudi iz različitih zemalja i različitih 

kultura kako bi živjeli i radili zajedno na projektima koji doprinose lokalnim zajednicama u kojima 

se oni održavaju.  

S obzirom na uvođenje Eduroam-a, kojeg je Zbor od prvog dana podržao i zagovarao, 

odlučili smo se profesore i studente adekvatno pripremiti na korištenje Eduroam-a na Fakultetu. 

U tu svrhu smo ostvarili suradnju sa Sveučilišnim računskim centrom (SRCE) iz koje je proizašlo 

predavanje Eduroam na FPZG - Sve što morate znati održano 25. travnja 2017. g. Predavanje je 
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održao Marko Benčić iz SRCE-a te je predstavio kako se služiti Eduroam mrežom i koje sve 

beneficije u radu Eduroam na FPZG donosi.  

 

6. Okupljanje studenata Fakulteta političkih znanosti iz regije – Politijada 

 Već se tradicionalno svaki godine organizira okupljanje studenata Fakulteta političkih 

znanosti iz ovog dijela Europe (Zagreb, Beograd, Mostar, Banja Luka, Sarajevo, Novi Sad). 

Politijada tako na jednom mjestu omogućava studentima da steknu nova poznanstva kroz 

upoznavanje kolega iz regije te da prikupe nova znanja kroz edukativni dio Politijade. Ove je 

godine Politijada održana na obali Grčke, u Paraliji, u razdoblju od 10. do 14. svibnja 2017. g. te 

je na okupljanju sudjelovalo preko 40 studenata našeg Fakulteta. Veći dio financija, koji je 

pokrivao troškove naših studenata, također se pokrio preko već spomenutog Natječaja za 

studentske programe u 2017. godini kojeg raspisuje Studentski zbor Sveučilišta.  

 

7. Distribucija viška brojeva časopisa u lokalne knjižnice 

Osim spomenutog, Studentski zbor se aktivno uključio i u rad u sklopu knjižnice i arhive 

Fakulteta. Rezultat tog rada bila je organizacija raspodijele viška časopisa Politička misao, Anali 

Hrvatskog politološkog društva te Političke analize iz arhive Fakulteta kojoj se odazvao veliki broj 

studenata. Cilj je bio prenijeti višak brojeva u lokalne knjižnice što smo i postigli prijenosom 

određenog broja primjeraka koji su svoje mjesto našli u knjižnicama u manjim gradićima u 

Dalmaciji i Središnjoj Hrvatskoj. Osim na domaćem terenu, jedan dio primjeraka poklonjen je i 

Sveučilištu Banja Luka te njihovom matičnom Filozofskom fakultetu tijekom sudjelovanja na 

međunarodnom skupu studenata. Tijekom skupa, časopisi su poklonjeni i studentima iz Novog 

Sada, Beograda te Splita.  

 

8. Izrada hoodica s logom Fakulteta – FPZG Hoodie 

 Nakon što je prošle godine na inicijativu studenata Ivana Bedenikovića, Željka Poljaka i 

Mate Vukšića pokrenuta izrada hoodica s logom Fakulteta, ove godine smo ponovno reaktivirali 

projekt koji se pokazao više nego uspješan. Ostvarili smo kontakte s grafičkim dizajnerima iz 

Kupimajicu.net iz Virovitice koji su nam izradili dizajn sivih hoodica koje s prednje strane imaju u 

crno-bijelim motivima logo Fakultete, a sa stražnje logo Studentskog zbora. Interes za hoodicama 

je bio izrazito ogroman te je preko 200 studenata i profesora odlučilo naručiti hoodicu za sebe. 

Hoodica se tako koristila i promotivne svrhe Fakulteta prilikom gostovanja na raznim 

konferencijama. Da je projekt uistinu poslužio kao više nego uspješna reklama Fakulteta pokazuje 
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i objava na društvenim mrežama američke ambasadorice u Hrvatskoj za američki Dan zahvalnosti 

u kojoj ambasadorica Julietae Valls Noyes nosi FPZG hoodicu koju je dobila zahvaljujući 

dekanici prof. dr. sc. Lidiji Kos-Stanišić.  

 

9. Sudjelovanje Zbora u radu Fakultetskog vijeća 

Studentski zbor je tijekom protekle akademske godine sudjelovao i u radu Fakultetskog 

vijeća, iako ne u željenom broju. Neovisno o tome, na sjednice su aktivno dolazili te po potrebi 

sudjelovali u raspravama idući predstavnici: Kosta Bovan, Josip Lučev, Željko Poljak, Dora 

Šimunović i Karla Škorjanc. Tako su predstavnici sudjelovali u raspravama i prijedlozima koji su 

bili na dnevnom redu kao što je ponovno pokretanje studentskog časopisa Mali Levijatan, 

usvajanje novog Statuta Fakulteta i Zbora, potvrđivanja akademskog kalendara itd. Predstavnici 

su na Vijeću i po potrebi postavljali pitanja pod točkom Razno. Osim rada u Vijeću, studenti su u 

ovom sazivu sudjelovali i u radu Odbora za proračun, Stegovnog povjerenstva te Etičkog 

povjerenstva.  

 

10. Odnosi Studentskog zbora i Uprave Fakulteta političkih znanosti 

Tijekom ove akademske godine ostvarila se više nego dobra komunikacija između Uprave 

Fakulteta i Studentskog zbora, koja je imala određenih poteškoća protekle akademske godine 

zbog neslaganja unutar Zbora. Posebno želimo istaknuti podršku dekanice prof. dr. sc. Lidije 

Kos-Stanišić za projekte koje smo organizirali tijekom ove akademske godine, posebno kada 

govorimo o međunarodnoj studentskoj konferenciji, na čemu smo iznimno zahvalni. Isto tako, 

studentski predstavnici su uvijek bili dobrodošli u Upravu prilikom dogovaranja i održavanja 

konzultacija i sastanaka što je omogućilo kvalitetan i efikasan rad Zbora.  

Također, zahvalni smo i prodekanici za nastavu i studente doc. dr. sc. Marti Zorko s 

kojom smo redovito održavali konzultacije kako bi adresirali probleme koji su stizali od strane 

studenata Zboru, posebno putem institucije Studentskog pravobranitelja. S prodekanom doc. dr. 

sc. Davorom Bobanu jako smo dobro surađivali u organiziranju izbora za Studentski zbor te s 

prodekanicom doc. dr. sc. Đanom Lušom u okviru radionice o studentskoj razmjeni gdje su 

članovi Zbora, koji su bili na razmjeni studenata, dijelili svoja iskustva u sklopu radionice.  
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11. Ostalo 

Osim svega navedenog, valja istaknuti još neke aktivnosti Zbora u ovoj akademskoj 

godini. Poražavajuća je činjenica da je ovo prvi saziv Zbora koji je aplicirao na Natječaj za 

studentske programe koje na godišnjoj razini saziva Sveučilišni zbor. Studentski zbor je zbog toga i 

prvi put bio registriran kao studentska organizacija što dosada niti jedan saziv nije učinio. U tom 

pogledu ovaj Saziv je raspolagao s dobrim budžetom s kojim je omogućena organizacija 

konferencije, studentsko putovanje Politijada itd.  

Zbor je aktivno podržavao da se pokrene studentski časopis za politologiju koji bi 

omogućio studentima da imaju platformu na kojoj mogu objavljivati svoje radove i eseje. To je u 

konačnici postignuto kada je ponovno pokrenut Mali Levijatan. Osim časopisa, naglašavali smo i 

problem slabog interneta na Fakultetu te smo tijekom cijelog procesa podržavali uvođenje 

Eduroam mreže. Promijenili smo i vizualni identitet Zbora koji sada ima novi i suvremeniji logo 

te smo u tom pogledu izmijenili i oblikovanje zapisnika i ostalih dokumenata Zbora.  

Naposljetku se želim zahvaliti svim djelatnicima Fakulteta s kojim smo ostvarili dobru 

komunikaciju i suradnju. Osim već prethodno spomenute dekanice i ostatka Uprave, iznimno 

smo zahvali Ani Kuharić koja je aktivno pomagala oko rješavanja svih tehničkih pitanja i 

nedoumica. Želimo istaknuti zahvale Antoneli Čečuri i Toniju Kliškiću koji su sudjelovali u 

adresiranju problematike studenata koji idu ili su kod nas na Fakultetu na razmjeni. Nadalje, više 

nego ugodnu suradnju imali smo i s djelatnicima knjižnice, računovodstva i referade.   

 

 

Zaključno možemo reći da smo protekle akademske godine marljivo radili kako bi štitili interese 

studenata na Fakultetu te organizirali cijeli niz događaja koji su pridonijeli vidljivosti Fakulteta na 

razini Sveučilišta, ali i šire. Zaokret je iskazan i u temeljima koje smo postavili za buduće sazive 

Zbora koji će kvalitetnije moći obavljati svoju funkciju zbog potpuno novog Statuta i Poslovnika. 

Duboko se nadamo će idući saziv nastaviti ovu tradiciju marljivog i savjesnog rada na dobrobit 

studenata i Fakulteta.  

 

U Zagrebu, 26. lipnja 2017. g. 

Željko Poljak 

Predsjednik Studentskog zbora FPZG 

 


